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СЕРТИФІКАЦІЙНА РОБОТА 

З МАТЕМАТИКИ

Бланки А,Б, В



Для проведення ДПА укладено 
2 варіанти сертифікаційних робіт: 

1) СЕРТИФІКАЦІЙНА РОБОТА З МАТЕМАТИКИ     
                 (ЗАВДАННЯ РІВНЯ СТАНДАРТУ)

2) СЕРТИФІКАЦІЙНА РОБОТА З МАТЕМАТИКИ

У тестовому зошиті вміщено
 довідкові матеріали 



Зміст сертифікаційної роботи визначатиметься новою
ПРОГРАМОЮ ЗНО з математики, затвердженою

Міністерством освіти і науки України

спільне

характерне
тільки для

цього рівня

програма



профільний рівень
і рівень стандарту

рівень стандарту 

з вибором
однієї

правильної
відповіді

Бланк А 

на
встановлення
відповідності

("логічні пари")

Бланк А 

відкритої
форми з

короткою
відповіддю

Бланк А 

відкритої
форми з

розгорнутою
відповіддю 

Бланк Б 

відкритої
форми з

розгорнутою
відповіддю

Бланк В

№ 32 - 34 № 1 - 16 № 17 - 20 № 21 - 26 № 30, 31

№ 1 - 16 № 17 - 20 № 30, 31
(27, 28)

№ 21 - 26

відкритої
форми з

короткою
відповіддю

Бланк А 

№ 27 - 29

структура сертифікаційних робіт

210 хв

150 хв



ПОПРАЦЮЄМО?



1
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



1
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

А ні, найменшу кількість продано у лютому
Б ні, у січні продано більше 250 телевізорів
В так, у березні продано більше, ніж у лютому
Г ні, у червні продано більше 300 телевізорів



2
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



2
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

3
№



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

3
№



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№



9
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

10
№



10
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

І
так

ІІ
так

ІІІ
н�

АС АВ+ВС
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



12
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�
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№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



13
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



13
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



14
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



14
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�

формула зведення



15
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



15
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



16
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



прямокутний трикутник

дов�льний трикутник

16
№

(м) 



16
№ завдання з вибором одн�єї правильної в�дпов�д�



17
№ завдання на встановлення в�дпов�дност� 



17
№



18
№ завдання на встановлення в�дпов�дност� 



18
№



19
№ завдання на встановлення в�дпов�дност� 



19
№

прямокутний
трикутник



20
№ завдання на встановлення в�дпов�дност� 



20
№



21
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



Ск�льки гривень коштує 1 кг
борошна фабрики «Колос»?

21.1
№

За 800 г борошна фабрики
«Колос» заплатили 16 грн 56 коп.,
а за 1 кг борошна фабрики
«Хлібна» – 18 грн.

2 0  7



1 5

На ск�льки в�дсотк�в 1 кг борошна
фабрики «Колос» дорожчий за 1 кг

борошна фабрики «Хл�бна»?

21.2
№

За 800 г борошна фабрики «Колос»
заплатили 16 грн 56 коп., а за 1 кг
борошна фабрики «Хлібна» – 18
грн.



22
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



3 0

Визначте градусну м�ру центрального кута АОВ,

що спирається на меншу дугу АВ.

22.1
№



4 8

22.2
№

Визначте рад�ус цього кола (у см).



23
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



  5

Скоординати � вектори

23.1

Визначте абсцису точки С.

№



1 3

23.2
№

Обчисл�ть довжину (модуль) вектора AC.
→



24
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



  4

24.1

Визначте р�зницю ц�єї прогрес�ї.

№

арифметична прогрес�я



  7 0 0

арифметична прогрес�я

24.2
№

Обчисл�ть суму S      двадцяти перших член�в ц�єї прогрес�ї.
20 



25
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



    1 8

25
№

У шухляді лежать лише
олівці та ручки. Відомо,
що олівців на 12 менше,
ніж ручок. Скільки олівців
лежить у шухляді, якщо
ймовірність вибрати
навмання із шухляди
одну ручку дорівнює     ?5

8



26
№ завдання з короткою в�дпов�ддю 



    3 2

26
№

Тоді відстань  S = 2 x = 32 (км)

Нехай Vв = х км/год, тоді Vм = (х + 48) км/год
Велосипедист витратив на дорогу від А до В  2 години, отже,
відстань від А до В: S = x • 2 (км).

Мотоцикліст витратив на дорогу від А до В  2  – 1,5 = 0,5
години, отже, відстань від А до В:  S = (x+48)• 0,5 (км).

S = v • t



27
№ поглиблений р�веньпоглиблений р�веньзавдання з короткою в�дпов�ддю 



поглиблений р�вень

0  7 5

27
№

логарифми

ІІ спос�б

І спос�б

–



28
№ поглиблений р�веньзавдання з короткою в�дпов�ддю 



поглиблений р�вень

    2  5

28
№



29
№ поглиблений р�веньзавдання з короткою в�дпов�ддю 



    6 3 0

Ганна може вибрати одне місто з трьох трьома способами.
Чотири цікавих об’єкти в кожному з цих міст вона може
вибрати

29
№

За правилом добутку, у Ганни є                                варіантів
вибору міста й чотирьох об’єктів у ньому.



30
(27)

№ завдання з розгорнутою в�дпов�ддю 



1 2,3

Точки А(0;–2) і В(4; 0) – точки перетину графіка з
осями у та х відповідно – позначено на рисунку.

Графік функції                          зображено на рисунку.

РОЗВ'ЯЗАННЯ30
(27)

№

;

1

2,3



4

5

4

5

РОЗВ'ЯЗАННЯ30
(27)

№



6РОЗВ'ЯЗАННЯ30
(27)

№

ВІДПОВІДЬ

1 2, 3

4 5 6



Якщо учасник правильно побудував графік функції                         , то він
отримує ще 1 бал.

Якщо учасник правильно заповнив таблицю, то він отримує 1 бал.1

2

3

4

5

Якщо учасник правильно записав одну з первісних          функції                           ,
то він отримує ще 1 бал.

Якщо учасник правильно позначив на рисунку точки перетину графіка
функції з осями координат та вказав їх координати, то він отримує ще  1 бал.

Якщо учасник правильно записав формулу для обчислення площі      фігури,
обмеженої графіком функції      та осями координат, то він отримує ще 1 бал. 

Якщо учасник правильно визначив площу    цієї фігури, то він отримує ще 1 бал.

СХЕМА ОЦІНЮВАННЯ 30
(27)

№

6



31 
(28)

№ завдання з розгорнутою в�дпов�ддю 



Правильну чотирикутну піраміду SABCD зображено на
рисунку, SO - висота піраміди. ОА - проекція SA на площину
основи піраміди (ABC), тоді 

З прямокутного трикутника SOA визначимо висоту SO

1

2

прямокутний трикутник

РОЗВ'ЯЗАННЯ31 
(28)

№

1

2



3

прямокутний трикутник

РОЗВ'ЯЗАННЯ31 
(28)

№

З прямокутного трикутника SOA визначимо AO

Знайдемо площу квадрата ABCD

Визначимо об'єм піраміди SABCD

ВІДПОВІДЬ

правильна п�рам�да

1 2 3



1

2

3

4

СХЕМА ОЦІНЮВАННЯ 31
(28)

№

Якщо учасник зобразив правильну чотирикутну піраміду SABCD та показав 
кут β між бічним ребром SA та площиною основи піраміди, то він отримує 1 бал.

Якщо учасник правильно визначив довжину висоти піраміди, то він отримує ще 1 бал.

Якщо учасник правильно визначив площу основи піраміди, то він отримує ще 1 бал.

Якщо учасник правильно визначив об’єм піраміди, то він отримує ще 1 бал.

ЗАУВАЖЕННЯ

Якщо учасник правильно показав кут β між бічним ребром SA та площиною
основи піраміди, але припустився помилки при знаходженні висоти
піраміди (чи відрізка АО) і з урахуванням своєї помилки визначив об'єм
піраміди, то за п. 2 і п. 4 (чи п. 3 і п. 4) він отримує лише 1 бал.



32
№ поглиблений р�веньзавдання з розгорнутою в�дпов�ддю 



1

1

2

2

ВІДПОВІДЬ

РОЗВ'ЯЗАННЯ32 
№



1

2 Якщо учасник правильно визначив кут     (або будь-яку тригонометричну
функцію цього кута), то він отримує ще 1 бал.

СХЕМА ОЦІНЮВАННЯ
32 
№

Якщо учасник показав лінійний кут      двогранного кута при ребрі
основи  піраміди SABCD й обґрунтував його положення, то він
отримує 1 бал.



33
№ поглиблений р�вень

завдання з розгорнутою в�дпов�ддю 



Отже, потрібно довести, що                                   для всіх дійсних чисел     та     .

33
№

Розгляньмо й перетворімо різницю 

Розглянемо випадки:

Нерівність доведено.

1

2

3

ДОВЕДЕННЯ



1

2

Якщо учасник під час перетворення різниці лівої і правої частин нерівності
зробив арифметичну помилку, то за все завдання, він отримує лише 1 бал. 

СХЕМА ОЦІНЮВАННЯ
33 
№

ЗАУВАЖЕННЯ

Якщо учасник розглянув різницю лівої і правої частин нерівності й
перетворив її у добуток                          або                                      , то він
отримує 2 бали.

Якщо учасник обґрунтував, що вираз                          може набувати лише
невід’ємних значень, то він отримує ще 1 бал.



34
№ поглиблений р�вень

завдання з розгорнутою в�дпов�ддю 



34
№

РОЗВ'ЯЗАННЯ



34
№

РОЗВ'ЯЗАННЯ

Задане рівняння рівносильне сукупності

тобто

Зауважимо, що за будь-яких значень а число             є коренем заданого
рівняння.



34
№

РОЗВ'ЯЗАННЯ

Розв’яжемо систему 

Розв’яжемо спочатку нерівність 

Маємо

Зобразимо на рисунку знаки значень виразу 

Отже,            - множина розв’язків нерівності.             



звідси

Рівняння рівносильне рівнянню 

І. Якщо то рівняння отже, і рівняння

коренів не має.

Маємо

Проаналізуємо систему 

ІІ. Якщо              то                            . Розв’яжемо нерівність 

34
№

РОЗВ'ЯЗАННЯ



1

Відповідь:

Відповідь:

2

ВІДПОВІДІ34
№



1

2

3

4

5

СХЕМА ОЦІНЮВАННЯ 34
№



34
№

ЗАУВАЖЕННЯ

1

2



Покажи свій найвищий
результат!

#ЗНО-2021


